

江西省旅港同鄉會第16屆董事會就職暨春茗聯歡賀70華誕



新一屆董事會全體成員與主理嘉賓大合照。

【香港商報訊】記者洪雁報道：福兔迎春，萬物復甦。江西省旅港同鄉會春茗晚會2月12日晚於將軍澳九龍東皇冠假日酒店一樓宴會廳隆重舉行。晚宴上筵開70圍，大家久別重逢，歡聚一堂，互敘鄉情友情，場面熱鬧溫馨，盛況空前。

江西省常委、統戰部長黃喜忠，省外辦(港澳辦)黨組書記主任趙慧、省僑聯黨組成員副主席王強、省政協港澳外事委員會副主任王福平、省商務廳廳長猶璽等領導及上饒市委常委統戰部長劉斌、九江市常委統戰部長章劍飛、景德鎮市委常委統戰部長吳財鋒、萍鄉市委常委統戰部長羅璇、鷹潭市委常委統戰部長蔡江、撫州市委常委統戰部長郭新春、南昌市外辦主任梅梅、新餘市委統戰部副部長簡鵬羽、贛州市委統戰部副部長伍春華、宜春市委統戰部副部長彭梅艷、吉安市委統戰部五科科長王俊洪等40餘人親臨香江，出席晚會。出席的嘉賓還有中聯辦副主任何靖及各部門領導以及兄弟社團的首長及近千名鄉親。



上屆會長林富強(左)將同鄉會印章轉交給今屆會長陳成爐。

陳成爐：不負眾望服務桑梓



會長陳成爐在就職典禮上致辭。

新任會長陳成爐代表新一屆董事會向蒞臨就職典禮暨春茗聯歡會的各位領導、父老鄉親及兄弟社團嘉賓表示感謝並獻上祝福，祝大家在新的年裏，福「兔」延綿，「錢兔」似錦，鴻「兔」大展！他表示，今天不只是同鄉會換屆的日子，也是我們共慶同鄉會成立70周年的日子。

大半個世紀以來，同鄉會在歷屆會長領導下，在鄉親們的關愛支持下，風雨同舟，相互提攜，由小變大，今非昔比，在港社會圈也具有一定影響力。現會務工作已擴至世界70多個國家，真正實現了聯絡鄉情、服務鄉親的辦會宗旨。我們還發揮了贛港兩地的人緣、地緣優勢，積極宣傳推介家鄉，推動贛港合作。為了跟隨時代發展，我們大力吸引贛籍來港人才，他們中不乏社會各界的精英。新鮮血液的注入，將使同鄉會的會務工作更上一層樓。

他深情地說：「今天對我來講是既重要又神聖的日子，除了喜悅之情外，也意識到這份責任傳承的使命感。我不僅要繼承前輩們打下來這份基業，傳承「聯絡同鄉感情，團結同鄉意志，發揚互愛精神，服務鄉親父老」的宗旨，更要發揚光大，積極發揮同鄉會「參與家鄉建設、促進贛港交流」的作用。在未來任期中，我將履行自身職責，兌現我在競選時許下的諾言，不負眾望。」

他說，為了方便進一步聯絡鄉誼，提供更好的服務，同鄉會還在觀塘創業街15號萬泰利廣場36樓設置了新會所，歡迎家人們「常回家看看」。

黃喜忠冀同鄉會積極參與社會事務

隨後省常委、統戰部長黃喜忠在致辭時表示，



中聯辦副主任何靖(左二)頒授獎牌予榮譽會長劉業強(左一)、熊建民(右二)、王忠椒(右一)。



省僑聯副主席王強(中)頒授獎牌予新任同鄉會常務副會長。

非常高興在兔年新春期間參加同鄉會新一屆董事會就職典禮暨春茗聯歡晚會。借此機會，謹代表省委、省政府和14500萬家鄉人民，向長期以來關心支持江西發展的各位旅港鄉賢，致以新春的問候和衷心的感謝，並向新一屆董事會表示熱烈的祝賀。

風雨砥礪、歲月如歌。江西同鄉會成立70周年暨香港回歸祖國25周年以來，同鄉會在歷屆會長王華湘、周起鴻、陶秀英、王忠桐、林富強的帶領下，在各位鄉親的關愛支持下，同舟共濟、團結互助。他寄望新一屆董事會在陳會長的領導下在今後的會務工作中，團結鄉賢，遵守香港「基本法」與「國安法」，維護「一國兩制」國策，支持政府依法施政，積極參與社會事務，推動贛港經貿文化交流合作，為鄉親參與家鄉建設牽線搭橋等方面，再接再厲、多作貢獻。



省常委、統戰部長黃喜忠在就職典禮上致辭。

他還詳細介紹了江西近年來各方面的發展成效及政府未來的願景規劃，在座的鄉親聽後無不歡欣鼓舞，為家鄉突飛猛進的變化而拍手叫好。

贛水香江情誼濃，杜鵑紫荊相應紅。黃喜忠希望同鄉會在陳成爐會長和新一屆董事會成員的帶領下，繼續弘揚愛國愛港精神，積極參與社會事務，廣納在港青年才俊，立足香港，關注江西，大力推進贛港經貿合作和各項工作再上新台階。他祝各位父老鄉親身體健康，宏「兔」大展，萬事如意。

晚會上還舉行了就職和互贈紀念品儀式，財神給全場鄉親派發利是，老鄉親們的精彩表演及抽獎活動。晚會結束後，老鄉們一個個拿着心儀的禮品開心而回，並互道多多保重，開心生活，來年再相聚！



晚宴上的溫馨場面。



由常務副會長楊宏扮財神派利是給鄉親。

70年的回顧



1953年2月16日第一次團拜，會上提議建立自己的組織，後每年都會舉行新春團拜。

1988年6月3日，以王華湘、周起鴻兩人名義正式註冊同鄉會，圖為第一屆董事會成員(右三王華湘會長)。

1993年時任省長吳官正(左五)接見同鄉會訪贛團。

1997年董事會全體成員在慶香港回歸酒會上合影。

1998年周起鴻會長(左)與陶秀英會長在九江夫堤上巡視災情，當年籌款160萬支援家鄉。

2012年7月，時任省長鹿心社(左六)在港招商時與同鄉會會長合影留念。

2012年9月25日世界江西同鄉聯誼會成立，圖為首屆聯誼會輪值會長王忠桐在會上發言。

2013年時任陝西省省長、前南昌市長程安東(左)在同鄉會60年慶典上，贈紀念品給會長王忠桐。